



PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 04/2022

Processo Administrativo nº 8635-7/2022

1ª RERRATIFICAÇÃO DO EDITAL

A PREFEITURA MUNICIPAL DE ITUPEVA, torna pública a 1ª Rerratificação do Edital Completo do Processo Seletivo Simplificado nº 04/2022.

01. DA RETIFICAÇÃO

Fica retificado o item 6. **DAS INSCRIÇÕES**, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

1. As inscrições serão realizadas exclusivamente por meio eletrônico, através do e-mail farmacia1@itupeva.sp.gov.br, de 02 de agosto de 2022 a 09 de julho de 2022, não sendo cobrada taxa de inscrição, **DEVENDO O CANDIDATO ENVIAR A FICHA DE INSCRIÇÃO (ANEXO I) DEVIDAMENTE PREENCHIDA, JUNTAMENTE COM O CURRÍCULO e DOCUMENTOS ABAIXO LISTADOS.**

LEIA-SE:

1. As inscrições serão realizadas exclusivamente por meio eletrônico, através do e-mail farmacia1@itupeva.sp.gov.br, **de 02 de agosto de 2022 a 10 de agosto de 2022**, não sendo cobrada taxa de inscrição, **DEVENDO O CANDIDATO ENVIAR A FICHA DE INSCRIÇÃO (ANEXO I) DEVIDAMENTE PREENCHIDA, JUNTAMENTE COM O CURRÍCULO e DOCUMENTOS ABAIXO LISTADOS.**

Itupeva, 02 de agosto de 2022.

MARCO ANTONIO MARCHI
Prefeito Municipal